

**Поиск информации – одна из самых востребованных на практике задач, которую приходится решать любому пользователю Интернета.**

**Существуют три основных способа поиска информации в Интернет:**

- 1. Указание адреса страницы.**
- 2. Передвижение по гиперссылкам.**
- 3. Обращение к поисковой системе (поисковому серверу).**

**Способ 1: Указание адреса страницы**

**Это самый быстрый способ поиска, но его можно использовать только в том случае, если точно известен адрес документа или сайта, где расположен документ.**

**Не стоит забывать возможность поиска по открытой в окне браузера web-странице (Правка-Найти на этой странице...).**

**Способ 2: Передвижение по гиперссылкам**

**Это наименее удобный способ, так как с его помощью можно искать документы, только близкие по смыслу текущему документу.**

**Способ 3: Обращение к поисковой системе**

**Пользуясь гипертекстовыми ссылками, можно бесконечно долго путешествовать в информационном пространстве Сети, переходя от одной web-страницы к другой, но если учесть, что в мире созданы многие миллионы web-страниц, то найти на них нужную информацию таким способом вряд ли удастся.**

**На помощь приходят специальные поисковые системы (их еще называют поисковыми машинами). Адреса поисковых серверов хорошо известны**

всем, кто работает в Интернете. В настоящее время в русскоязычной части Интернет популярны следующие поисковые серверы: Яндекс ([yandex.ru](http://yandex.ru)), Google ([google.ru](http://google.ru)) и Rambler ([rambler.ru](http://rambler.ru))